
 

22a Reunião Ordinária 2018 

 

Data: 06 de agosto de 2018 – Segunda-Feira 

Horário: 16h 

 

Leitura da Ata da 3ª Reunião Extraordinária de 2018 

 

Correspondência 

Ofício AMASJ nº 012/2018-  Solicitação de Participação no Festival Cultural da 

Chácara. A Associação de Moradores e Amigos do bairro São José- AMASJ - vem, por 

meio deste, solicitar de Vossa Excelência à participação da Câmara Municipal no Festival 

Cultural da Chácara, que se realizará no dia 11 de agosto. 

 

Projetos de Lei 

Projeto de Lei nº 49/2018 (Autoria do Vereador João Bosco Cerceau Ibrahim): “Dá 

denominação oficial a prédio público e dá outras providências. Fica denominado oficialmente 

de ‘Posto de Saúde Senhora Rosalina Paula’ situado no subdistrito de Barroca”. 

Projeto de Lei nº 53/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos e 

privados no município de Mariana, às pessoas com Transtorno do espectro Autista- TEA, e 

dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 54/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Institui, no Município de 

Mariana, o Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo – SIMASE, nas modalidades 

de medidas socioeducativas de liberdade assistida e de prestação de serviços à comunidade, 

destinado aos adolescentes em conflito com as Leis”. 

Projeto de Lei nº 55/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Torna obrigatória a utilização 

dos registros dos usuários do Sistema Único de Assistência Social do Município de Mariana, 

promovido pela Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, seus equipamentos e 

programas, por meio de sistema eletrônico integrado à rede mundial de computadores 

(internet) e dá outras providências.” 



 

Projeto de Lei nº 57/2018 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): 

“Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Doe Sangue Mariana.” 

Projeto de Lei nº 58/2018 (Autoria do Vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Declara de 

Utilidade Pública o Trail Club Pó e Barro”. 

Requerimento 

Requerimento nº 49/2018 (Autoria dos Vereadores Cristiano Silva Vilas Boas e Ronaldo 

Bento): “Requer realização de Audiência pública para debater a situação da Igreja de São 

Francisco de Assis”.  

Requerimento nº 50/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Requer que após aprovado em plenário, seja remetida cópia ao deste procedimento ao chefe 

do poder executivo e ao responsável pela manutenção/transmissão do sinal de televisão, para 

que nos prazos da Lei apresente a esta Casa as seguintes informações: 

● Como é feita a manutenção das torres de sinais de televisão. 

● O que o município tem feito para a melhoria do sinal já que está tendo várias 

reclamações da falta de sinal de televisão. 

● Mais informações pertinentes ao tema para que possa dirimir as dúvidas deste Edil.” 

Requerimento nº 51/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Defesa Social, para que nos 

prazos da lei institua no município o Conselho Municipal de Defesa Social e o Fundo 

Municipal de defesa Social”. 

Requerimento nº 52/2018 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): 

“Requer que após aprovado por esta edilidade, seja encaminhado por V.”. Exa. Convite ao 

Comandante da Polícia Militar, ao Secretário Municipal de Defesa Social e ao Coordenador 

da Guarda Municipal, para uma reunião interna a ser agendada por V.Exa. para explanarem 

sobre a situação da Segurança na Praça Gomes Freire.  

Requerimento nº 53/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Requer que seja realizada Audiência Pública para discutir o trânsito de veículos pesados no 

Centro Histórico de Mariana.” 



 

 

Moção de Pesar 

Senhor Roberto Januário dos Santos 

Senhora Maria da Silva Santana 

Senhora Conceição Ferreira de Oliveira 

Senhor Adilson Antônio de Oliveira 

Senhora Maria Antunes de Carvalho 

Senhor Francisco Pimenta Pereira 

Senhor Ricardo José Ferreira Pinheiro 

Senhora Neide Caetano da Silva  

Senhora Maria de Lourdes Tete Oliveira 

Senhor Paulo César da Silva 

Senhor José Eustáquio da Silva 

Mestre Augusto Lourenço Ribeiro 

Senhor Vitor Salvador de Oliveira 

Senhora Francisca da Conceição Nunes 

Senhora Juraci de Oliveira (Dona Ceci) 


